

## 江苏代表团开放日吸引 86 家中外媒体 常州“低房价”被热追

昨天下午是江苏代表团全体会议对中外媒体开放日。一如往年的火热,开放活动吸引了 86 家媒体的 131 名记者前来采访,会上听发言还不够,会前约代表,会中“抓”代表,连一些代表出去上厕所也被“堵截”……

### 常州市长谈房价受追访

“常州住房问题怎么样?我的回答有两句话:一是常州已做到人人有房住。二是常州的房地产市场平稳健康。”全国人大代表、常州市市长王伟成介绍说,2009年常州商品房销售平均价格为4969元/平方米,“这个价格,从普通群众的购买力来说还是高了。但横向比,这个房价还不算太高。”据介绍,2009年常州商品房均价比全省低1000元。而常州的人均GDP要高出全省一万多元。王伟成表示,目前常州拥有三套以上明显带有投资性质的购房只占住房总量的10.5%,去年的热销还是以居民自住和改善型需求为主。

“常州稳定房价有八大法宝。”但王伟成向热追的记者们“卖了个关子”:“今天我不说。”不是因为机密,而是发言时间比较紧。记者了解到这些“法宝”是:保持供需平衡,控制土地供应节奏,保持土地供应略大于房市需求,确保房地产市场健康发展,加快解决低收入群体的住房,抑制和防止住房投机炒作为等。

### 将高中纳入12年义务教育

全国人大代表、南京邮电大学校长杨震建议,将9年制义务教育改为12年。“教改上称,到2020年要让90%的人都上高中,其实也就差了10%。目前,西方发达国家已经把高中纳入到了义务教育阶段。”杨震表示,之所以建议将高中而不是幼儿园纳入到义务教育,是因为学前教育在新教改中已经有所明确了。

全国人大代表、江苏省教育厅厅长沈健在会上说,希望国家支持江苏建设一流大学,力争使南京大学、东南大学2020年建成世界一流大学。

### 农民工落户门槛有望降低

有记者问,现在80后、90后的农民工涌进城市,而他们的要求比父辈更多,但是企业不愿提高更高的工资和社会保障,其中的矛盾如何解决?

全国人大代表、中国社会科学院人口与劳动经济研究所所长蔡昉表示,下一步就是要以推动农民工的市民化为中心,推进城镇化建设。有两个路径,一是进行户籍制度改革,降低农民工落户的门槛,将更多的人纳入城镇中来;但户籍制度改革不可能一蹴而就,另一条路径,就是提高农民工社会保障覆盖水平,在一定程度上,让户籍制度与社会保障、公共服务脱钩,加快农民工市民化的进程。

### 》花絮

#### 省委书记梁保华第一个答问

“我的问题是问梁保华书记的。”俄罗斯阿尔法电视台记者吴牧一第一个提问,就将问题抛给了省委书记梁保华,她问的是,江苏在经济发展中如何统筹城乡发展的。梁保华详尽解答了她的问题,江苏提出以城带乡、以工促农,城乡收入差距在2:1左右,并没有扩大;加大农村基础设施建设,通电视、通电话、通有线电视等,连互联网也到了农村……第二个提问的中央电视台记者,问的是江苏推动发展方式转型有何亮点,梁保华也详细介绍了诸多做法以及下一步推动转型的措施。

#### 记者懊恼“没戴帽子”

昨天的会议由省长罗志军主持,记者们为了获得提问机会,都想引起他的注意。台湾旺报记者韩化宇因为戴了一顶很抢眼的帽子,也幸运地抢到了一个机会,“请那位戴帽子的记者提问。”听到这话,其他举手却没被点到的记者一脸懊恼,“早知道我也戴个帽子来了!”

香港商报的记者薛婕斌最后一个提问,令她很感动的是,主持人罗志军省长记得她一直很辛苦地举手,所以将最后一个机会给了她。  
快报特派记者 陈英 鹿伟 孙兰兰

## 十一届全国人大三次会议昨举行记者会 外交部部长杨洁篪妙语答问

### ■声音

#### 不能视中国维护利益行为为强硬

现在外界有些人对中国是有一些误解的,比如说有人认为,现在中国对外表现得越来越强硬,我想说的是,坚持原则立场同是否强硬是两码事,国与国之间打交道,重要的是看是不是占“理”。中国的外交是以维护国家的主权、安全和发展利益,以促进世界的和平与发展为己任,这就是中国外交的“理”,我想这也是国际关系准则所坚持的“理”。如果把一个国家维护本国的核心利益和尊严的行为视为“强硬”,而把侵犯一个国家的利益的事看成理所当然,那么公理何在?

### ■要点

中美:美国对台军售损害中国核心利益,美国应认真对待中方立场

中日:中方就东海分歧态度很积极,应使东海成为和平友好合作之海

中俄:3月下旬习近平将访俄,中俄石油管道有望修成明年运转

朝核:坚持半岛无核化,有希望重启六方会谈

气候:中方将同各国一起推进应对气候变化进程

中非:部分国家没有道理反对中非平等互利合作

欧洲:今年中国主要领导人可能访问欧洲

工作:今年工作重点是峰会外交和世博外交 综合

## 国家发改委新闻发言人 今年我国将进一步扩大消费

国家发改委新闻发言人李朴民7日说,2010年,我国将继续顺应居民扩大消费、改善生活的需要,及时调整、完善促进消费的相关政策,进一步推动消费持续较快增长。他在接受中国政府网专访时说,今年

我国将加快调整国民收入分配格局,尽快出台国民收入分配格局调整的方案和政策措施,继续多渠道增加农民收入,提高企业退休人员基本养老金和部分优抚对象待遇水平等。

新华社

**聚焦 全国两会**

现代快报特派报道组



郑春平 孙兰兰 陈英 鹿伟

微博地址: /t.sina.com.cn/xdkblh

# 苏宁山西路店七载辉煌 打造家电行业标杆



苏宁山西店3C+旗舰店本周即将迎来七周年店庆,作为苏宁电器华东地区最重要的旗舰店之一,苏宁山西路店自03年开业以来,历经七年的发展,吸收了苏宁十九年家电文化的精华,无论是店面的布局、销售模式,还是产品的出样,都全面领先行业,苏宁山西路店已经成为家电行业内的标志性店面。

### 苏宁山西路店成3C+标志性店面

苏宁山西路店一直被业内认为是中国家电连锁3C模式的发源地,3C+模式的样板店面。历经七年的发展,苏宁山西路店不断积淀着3C+文化精髓,成为全国家电连锁发展的标志性店面。

正是因为拥有这样一个平台,苏宁山西路店也成为家电供应商、消费者目光的焦点。苏宁山西路店开业七年来,各种形式的家电展览不断,苏宁山西路店在此过程中积淀了深厚的家电文化底蕴。苏宁山西路店不仅仅是一个家中旗舰店,更是一座集购物、休闲、文化为一体的3C+家电文化馆。

### 全新模式 引领行业

苏宁山西路店目前采用全新的3C+

消费模式,在店堂中设置了家电新品体验区、购物休闲区、移动业务办理区、VIP会员专区、银行分期业务办理区、自助ATM区、手机美容区等等,这在很大程度上丰富了传统的家电连锁商场的内涵,商场整体硬件水平的不断提高,吸引了大批的消费者前来购物。

苏宁山西路店开业至今,占据了南京山西路商圈绝大部分的市场份额。该店拥有一支高素质的专业销售团队,并且荣获“青年文明号”的荣誉称号,为消费者提供专业的家电导购和咨询服务,同时也积极参与到南谗“百城万店无假货”文明示范街建设,诚信经营建设取得了显著成绩。本周末,苏宁山西路3C+旗舰店将迎来七周年店庆,恰逢“3.15”消费者权益日,同时,苏宁山西路店员工将在销售现场将举行服务示范仪式及现场家中咨询活动,全面展现苏宁电器至真至诚的服务风采!

## 南京电视台&苏宁电器 万人专场TV大团购

侃价争实惠 **35%** 全场家电最高让利  
全场品牌 全程参与

3月12日18:00——营业结束,苏宁电器联合南京新闻综合频道在山西路店开展专场团购。

苏宁电器山西路店地址:山西路8号金山大厦  
24小时全国统一服务热线:4008-365-365

### 生日共享精彩

- A 3月12日-3月15日,前500名在苏宁电器山西路店购物的顾客加送精美生日蛋糕一份。
- B 3月12日-3月15日,前100名3月15日生日的消费者凭有效证件至苏宁电器山西路店购物即加送31500会员积分。

### 一份定金 三份好礼

即日起-3月12日,在苏宁电器各门店预交一份定金,即可享受“一份定金,三份好礼”的惊喜!所得心意券可在3月13-15日购物抵现金使用,活动细则详见现场海报,或咨询4008-365-365。

50元	100元心意券 + 7500分会员积分 (购物后加赠开米团券)
200元	400元心意券 + 30000分会员积分 (购物后加赠东芝电饭煲)
500元	1000元心意券 + 75000分会员积分
1000元	2000元心意券 + 150000分会员积分
1800元	3600元心意券 + 270000分会员积分

**苏宁电器山西路3C+旗舰店**

**7周年庆典3.12盛大开幕**

七载辉煌 一路同行 共享精彩